

中美经贸团队带头人本周五将再次通话

商务部新闻发言人10月31日发表声明说,中美双方经贸团队一直保持密切沟通,目前磋商工作进展顺利。双方将按原计划继续推进磋商等各项工作。双方牵头人将于本周五再次通话。

美国白宫发言人霍根·吉德利10月30日表示,美国政府仍期待11月与中方敲定第一阶段贸易协议。

当天早些时候,智利政府宣布放弃主办原定于今年11月举行的亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议。吉德利随后发表声明说,截至目前APEC会议尚无备选地点,但“我们期待在同一时间范围内与中国敲定历史性贸易协议的第一阶段(内容)。”

此前美国政府官员曾多次表示,美方希望在原定于11月举行的APEC会议上与中方签署第一阶段贸易协议。

中国商务部新闻发言人北京时

间31日发表声明说,中美双方经贸团队一直保持密切沟通,目前磋商工作进展顺利。双方将按原计划继续推进磋商等各项工作。双方牵头人将于本周五再次通话。

据新华社

5G来了! 详解你关心的套餐、信号、应用这些问题

10月31日,中国移动、中国电信、中国联通正式发布5G套餐。据最新数据,三大运营商在全国的5G预约用户合计已超1000万户。5G时代到来,对用户的直接影响将有哪些?

费用:套餐最便宜128元起,5G手机价格将逐步下降

记者注意到,与4G套餐相比,三大运营商正式发布的5G套餐门槛有所提升。

以中国移动为例,之前4G普通套餐每月最低消费为58元,包含语音时长30分钟和6GB移动流量;5G个人套餐最低为128元,包含语音时长500分钟和30GB移动流量。

“我的中国联通4G套餐每月花费近100元,可使用20GB流量,联通5G套餐129元包含30GB流量,流量单价明显下降了。”北京市民小李说,他平时喜欢用手机看视频,从目前应用的流量消耗来看,5G套餐里包含的流量还是比较充裕的。

记者从中国电信获悉,电信推出的5G套餐可与原有套餐平滑衔接,同时也将优化套餐外流量价格至3元/GB,以防止高额套餐外流量费的产生。

“5G时代,流量单价降低,套餐的设计也有了质的变化,套餐资费选择将更加多样化,满足消费者多种需求。”中国移动北京公司市场部副总经理王赫英介绍说,比如在赛事或音乐会现场的网速保障、打游戏或抢票时优先加速等需求,都是设计套餐时将要考虑在内的。

对于消费者关心的5G手机,目前国内外不少手机品牌都已推出5G产品,价格从每台3000多元到上万元不等。

“现在最便宜的4G手机只要千元左右,而5G手机价格依然偏高。”通信行业专家赵宇认为,由于5G刚刚起步,市面上的5G手机选择并不多,再加上研发等方面成本,所以价格较高。随着5G的发展和大规模应用,5G手机价格也将逐步下降。

“当产业更加成熟后,按照高中低端的节奏,5G手机的价格将逐步降低。”王赫英说。

信号:一线城市覆盖面积较大,偏远地区信号覆盖较少

5G网速是否比4G明显加快备受关注。记者用5G手机在北京热闹的三

里屯街头测试,发现在商业街区大部分区域信号不错,网络下载均速高于300Gbps,远高于4G网速。

山东济南朱女士已经使用了一段时间5G网络,她告诉记者,作为一名旅游工作者,她制作、发布视频的效率大大提高。

在基站建设方面,截至9月底,中国联通已在40多个大中城市部署建设5G基站2.5万个,预计今年全年将建设4万个;中国电信5G基站建设数量与联通基本相当。截至目前,中国移动在全国300多个城市开展5G网络建设,并已在超过50个重点城市建成5G基站4万多个。

值得注意的是,不仅以往的传统基站将搭载5G设备,路灯、楼宇侧面等也将成为5G智能基站的新场景。“在杭州西湖景区、机场高速、奥体中心等区域,短短100天,我们已完成3200个5G基站的建设。”中国铁塔通信技术研究院院长窦笠介绍说。

据悉,此次三大运营商首批开通5G商用服务的城市分别有50个。5G信号覆盖度如何?目前一线城市覆盖面积较大,偏远地区信号覆盖较少。业内专家表示,基于独立组网技术、建设成本、运营商战略布局等因素,5G网络会优先在国内一线城市以及部分重点地区铺开,距国内全覆盖尚需时日。

应用:手机网速越来越快,行业应用越来越多

随着多地逐步推进布局,5G技术

已逐渐在新一代信息技术产业、物联网、智慧城市等行业和领域崭露头角。

近期,由中国电信负责的电力物联网建设工程在安徽古泉换流站通过验收,标志着5G通信技术正式运用到特高压电力领域;广州市建设的5G智慧公交车载大数据实时监控平台,实现了公交车的高效调度……

“5G将助推经济社会发展,给群众生活带来便利。”北京邮电大学经济管理学院教授曾剑秋说。

部分数字生活达人对5G的需求正在释放。“5G网络和新款手机用起来很‘痛快’。”中国移动用户于晓红在体验了一段5G业务后说,网速明显快了,刷微信朋友圈和看视频流畅多了。

网络博主杰鑫告诉记者,走在济南的百年老街芙蓉街,5G网速比4G快很多,拍Vlog、做直播网速特别有保障。

不过,记者了解到,目前普通人能感知的5G典型应用还没有出现。“在很多App上5G和4G体验差异还不大。”杰鑫说。

“5G未来的发展应用创新将是重点。”华为副董事长胡厚崑表示,对于运营商和产业上下游的相关企业来说,只有发展出更丰富的应用场景,才能更好提升网络性能体验,推动5G商业进入良性正循环。

“未来几年,5G有望在养老、教育、医疗、智慧生活等民生领域有更多应用,满足百姓数字生活需求。”曾剑秋说。

相关新闻 美国主导5G尝试面临三道坎

世界无线电通信大会10月底至11月22日在埃及沙姆沙伊赫举行。美国总统唐纳德·特朗普致信与会代表,声称有意与“志同道合国家”合作推动5G移动通信网络,同时提高新一代信息网络的安全保障。

一些分析师认为,美国政府寻求尽快启动5G商用,进而实现全球主导,但受到一系列内外部因素制约。

一是,美国发力5G之际,正以所谓“安全隐患”为借口,施压西方盟友排除与中国企业的5G合作。只是,这一努力接连受挫。路透社报道,挪威政府9月明确立场,不准备禁止华为公司参与这一北欧国家的5G网络建设。

德国本月中旬正式发布5G安全标准,坚持本国5G网络建设不会“先入为主”地排除特定企业,以维护公平竞争的市场环境。

英国《星期日泰晤士报》援引政府

人士的话报道,首相鲍里斯·约翰逊预期最早11月正式作出决定,给予华为参与英国5G网络“无争议”部分的建设。

其二,《华尔街日报》10月30日报道,美国通信企业建设5G网络有“天然劣势”,即可利用的主流频段太少。

还有,5G关联企业出于各自利益考虑,向联邦政府提出相互冲突的诉求,同样成为美国5G建设难题。

苹果、微软、脸书、谷歌等11家信息技术企业游说美国联邦通信委员会,允许它们在除家庭WiFi无线网以外领域使用6GHz左右的频段;爱立信等传统运营商予以抵制,认为这种做法将干扰现有通信卫星信号。

美国联邦通信委员会委员杰西卡·罗森沃塞尔对短期内理顺频段分配的前景不抱乐观态度,原因是:“从历史经验看,这类工作可能耗时最长十年时间。”

本组稿件据新华社

“推特”封杀政治广告 毁誉参半

美国社交媒体平台“推特”公司10月30日决定,不再承接一切政治广告,11月22日起生效。

“推特”首席执行官杰克·多尔西当天经由自家平台宣布上述决定。他说:“我们相信政治信息的影响力应该博来,而不是买来。”

美联社报道,“推特”的做法有别于另一家美国社交媒体“脸书”。“脸书”首席执行官马克·扎克伯格上周告诉国会,政治人物有“言论自由”,不会就政治广告做事实核查。

美国民主、共和两党很快回应“推特”,一方叫好,另一方质疑。

民主党总统候选人、前副总统乔·拜登的竞选发言人比尔·拉索说,“‘推特’意识到,不应允许未经证实的抹黑”出现在投放到他们平台的广告中。蒙大拿州长史

蒂夫·布洛克直接喊话说:“好。该你了,‘脸书’。”

印第安纳州南本德市长皮特·布蒂吉格称赞“推特”迈出“大胆一步”,显现“责任感”。另一名民主党总统候选人埃米·克洛布彻则希望统一各种社交媒体平台的政治广告投放规则,“国会到了采取行动的时候”,理应制定统一标准。

共和党阵营方面,总统唐纳德·特朗普竞选连任团队经理布拉德·帕斯凯尔说,“推特”再次企图“为保守派人士消音”,放弃广告的潜在收入“对他们的股东而言是个愚蠢决定”。

共和党参议员全国委员会高级顾问马特·惠特洛克认为,“推特”的做法可能让民主党更受伤,因为共和党借“推特”平台投放的广告量远少于民主党。

据新华社

越南警方调查组织介绍非法出境案

新华社河内10月31日电 越南中部河静省公安厅31日说,警方已就当地一起组织介绍他人非法出境或在境外非法滞留的案件展开刑事调查。

河静省公安厅当天在公告中说,该省已接到10起当地家庭与赴英亲属失联的报案,其中8起来自河静省甘禄县。有关部门已从这些家庭提取DNA样本,以送往英国核实身份。目前,当地公安部门正继续扩大调查范围。

越南公安部部长苏林30日说,越南公安部已准备好派出工作组前往英国,与英

国警方协作核实货车惨案遇难者身份。

越南外交部29日说,越方已把要求寻找在英失踪亲属的14个家庭提供的信息移交给英方。越南外交部副部长裴青山此前曾表示,英方已将39名遇难者中4人的材料转交越方以核实身份。

英国警方23日在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园内的一辆集装箱货车里发现39具遗体。警方说,这辆货车在保加利亚注册,19日经由威尔士海港城市霍利黑德入境英国,集装箱则来自比利时。

李某草死亡案进展:昆明市公安局对罗某乾强制猥亵侮辱案立案侦查

根据家属收到的立案通知书显示,近日,昆明市公安局盘龙分局对罗某乾强制猥亵、侮辱一案立案侦查,对罗某乾等人过失致人死亡一案进行立案侦查。另外一份由昆明市公安局盘龙分局发出的鉴定意见通知书显示:根据司法鉴定,李某草的死亡原因为溺死。

9月9日,李某草在昆明市盘龙江落水身亡,在此前她与同学任某燊,以及任某燊的两位男性朋友罗某乾与李某昊一起在酒吧饮酒。10月14日,昆明市公安局成立专案组,对李某草死亡案立案侦查。

据央视新闻微信客户端

购买二手房签订合同时需要注意哪些问题

近年因签署合同不明确而产生的房产买卖纠纷屡见不鲜,我们在购买二手房签订合同时要特别注意哪些问题呢?记者通过采访芒果不动产经纪人,给出了答案。

一、明确房屋的具体情况

写清房屋的具体情况,如地址、面积、楼层等。房屋实际面积与产权证上注明的面积不符(如测绘的误差、某些赠送面积等),应在合同中

约定是以产权证上注明为准,还是以双方重新测绘面积为准。

二、明确房价具体包括哪些设施

在协议注明屋内哪些设施在房价之内,如房屋的装修、家具、煤气等,此外哪些是另外计算费用也要明确。注意把口头许诺,变成白纸黑字书面约定。

三、交接时间

在合同中注明房屋交验的时间、房屋交验

前产生费用及该费用由谁承担(如屋内的水电煤等费用等)。所有细节要写到合同中,才会避免后期不必要的麻烦。

四、违约责任

在合同中要标明各方权利义务,约定好逾期付款、逾期交房等违约责任,如果违约将承担什么后果。一旦违约,责任划分不明确,会造成

巨大经济损失。

五、居间条款

房屋买卖如果通过中介公司进行,在合同中除了标明中介公司权利外,还应当标明中介公司承担责任与义务。特别提醒,最好去本土连锁大中介租房,芒果不动产会为您提供专业服务。

记者 王久立